

Närvarande:

Ana Valero Collantes
Oscar Larsson
Carola Petrini Nilsson
Ulf Sennerlin

Adjungerad:

Pierre Thullberg

Förhindrad:

Kalle Dixelius

§ 1 Mötets öppnande och mötesformalia

Ana förklarade mötet öppnat. Dagordningen godkändes. Pierre utsågs till att skriva protokoll.

§ 2 Föregående mötes protokoll

Förra mötets protokoll S20-03, 2020-06-25 godkändes

§ 3 Planering inför säsongen 2020-21

KMK:s verksamhet under tävlings säsongen 2020-21 behöver planeras men detta är inte klart. Carola återkommer. Ärendet bordläggs till nästa möte.

§ 4 SI-uppföljning: Öppna frågor

- Analys av föregående års statistik från sociala medier: Oscar håller på men är inte färdig.
- Höjd innehållskvalité i Svensk Fäktnings sociala medier: Se över och formulera rutiner som nästa steg. Ulf och Carola tar fram förslag.
- Strategi för att få annonsörer och andra intäkter till fäktkanalen: Inte påbörjad
- Utbildningar genomförs för webbsändningar, media mm: Inte påbörjad. Diskuterades fotografering, media

§ 5 fencing.se

Carola håller på och jobbar med att rensa, ordna och rätta till i innehållet på fencing.se för att skapa bättre förutsättningar för förbättringar. Över 2000 artiklar har ändrats och taggats om under sommaren.

§ 6 Sponsorkommittén

Fredrik Eriksson, ordförande i sponsorkommittén, har diskuterat med Ana om hur samverkan ska ske. Ett nytt möte planeras inom kort.

§ 7 Kontaktlista till föreningarnas ansvariga för sociala medier

Förslag från Ulf: Skapa kontakt (maillista till att börja med) med ansvariga för sociala medier

§ 8 Mötesplanering

Ana tar fram ett förslag till mötesplanering för KMK under säsongen 2020-21. Utifrån denna planering kan KMK:s utvecklingsarbete kan struktureras.

§ 9 Nästa möte

Nästa möte äger rum torsdagen den 20 augusti kl 20.00-21.00 via Teams

§ 10 Mötets avslutande

Ana tackade de närvarande och avslutade mötet

2020-08-12/PT